
I. megoldás. Tudjuk, hogy egy hegyesszög¶ háromszög magasságvonalai egyúttal a talpponti háromszög bels®

szögfelez®i is (ennek bizonyítása megtalálható pl. a Geometriai feladatok gy¶jteménye I. kötetének 1060. feladatában).

Ezért a T1T2T3 háromszög Ti 
sú
sához tartozó bels® szögfelez®je a TiAi egyenes, s így a küls® szögfelez® az erre

mer®leges AjAk egyenes (ahol {i; j; k} = {1; 2; 3}).
A küls® szögfelez® tétel szerint a szögfelez® az ®t közrefogó oldalak arányában osztja a szemközti oldalt, vagyis
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1. ábra

Azonban a Bi pontok nem a TjTk oldalszakaszokon, hanem azok meghosszabbításain fekszenek, ezért ha el®jeles

szakaszokkal számolunk, akkor azt kapjuk, hogy
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Ez pedig Menelaosz tételének megfordítása szerint (lásd pl. Geometriai feladatok gy¶jteménye I; 1261. feladat) azt

jelenti, hogy a B1, B2, B3 pontok egy egyenesen vannak, ami éppen a bizonyítandó állítás.

II. megoldás. Az A1A2A3 és T1T2T3 háromszögek megfelel® 
sú
sait összeköt® egyenesek egy ponton, az A1A2A3

háromszög magasságpontján mennek át (2. ábra). Ezért Desargues tételéb®l (lásd pl. S
hmidt Tamás: Geometriai terek

az algebra szemszögéb®l, lapunk 2004. évi 4. számának 199�206. oldalain) következik, hogy a két háromszög megfelel®

oldalegyeneseinek metszéspontjai egy egyenesen vannak. Mivel Bi éppen AjAk ∩TjTk (ahol {i; j; k} = {1; 2; 3}), a B1,

B2, B3 pontok egy egyenesen vannak.

2. ábra

Megjegyzés. A második megoldás során nem használtuk ki, hogy a Ti pontok a magasságok talppontjai. Az állítás

minden olyan T1T2T3 háromszög esetén igaz, amelyre teljesül, hogy az AiTi (i = 1, 2, 3) egyenesek egy ponton mennek

át.
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